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各位同学在查看时请点击全屏查看
2017年大庆市中考数学试题
一、数学试题选择题：
1.若
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的相反数是
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，则
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的值为（）
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2.数字150000用科学记数法表示为（）
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3.下列说法中，正确的是（）

A．若
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4.对于函数
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，下列说法正确的是（ ）

A．它的图象过点
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   B．
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值随着
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值增大而减小 

C．它的图象经过第二象限D．当
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5.在
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6.将一枚质地均匀的硬币先后抛掷两次，则至少出现一次正面向上的概率为（）
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7.由若干个相同的正方体组成的几何体，如图（1）所示，其左视图如图（2）所示，则这个几何体的俯视图为（）
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8.如图，
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是以
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为斜边的等腰直角三角形，
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的延长线交于点
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，则
[image: image44.wmf]AFB

Ð

的度数为（）

[image: image45.png]



A．
[image: image46.wmf]0

30

 B．
[image: image47.wmf]0

15

 C．
[image: image48.wmf]0

45

   D．
[image: image49.wmf]0

25


9.若实数3是不等式
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的一个解，则
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可取的最小正整数为（）
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10.如图，
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，点
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轴上，
[image: image56.wmf]CD

与
[image: image57.wmf]x

轴交于点
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轴交点
[image: image63.wmf]F

的横坐标为（）
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二、填空题

11.
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12.分解因式：
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13.已知一组数据：3,5，
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，7,9的平均数为6，则
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14.
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中，
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为直角，
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15.若点
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16.如图，点
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在半圆的直径
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上，点
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上，四边形
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为正方形，若半圆的半径为
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，则正方形的边长为.
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17.圆锥的底面半径为1，它的侧面展开图的圆心角为
[image: image86.wmf]0

180

，则这个圆锥的侧面积为.

18.如图，已知一条东西走向的河流，在河流对岸有一点
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，小明在岸边点
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处测得点
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在点
[image: image90.wmf]B

的北偏东
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方向上，小明沿河岸向东走
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后到达点
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，测得点
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方向上，则点
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到河岸
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的距离为   .
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三、解答题 

19.计算：
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20.解方程：
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21.已知非零实数
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22.某快递公司的每位“快递小哥”日收入与每日的派送量成一次函数关系，如图所示.
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（1）求每位“快递小哥”的日收入
[image: image107.wmf]y

（元）与日派送量
[image: image108.wmf]x

（件）之间的函数关系式；

（2）已知某“快递小哥”的日收入不少于110元，则他至少要派送多少件？

23.某校为了解学生平均每天课外阅读的时间，随机调查了该校部分学生一周内平均每天课外阅读的时间（以分钟为单位，并取整数），将有关数据统计整理并绘制成尚未完成的频率分布表和频数分布直方图.请你根据图表中所提供的信息，解答下列问题.
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注：这里的
[image: image110.wmf]25
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表示大于等于15同时小于25.

（1）求被调查的学生人数；

（2）直接写出频率分布表中的
[image: image111.wmf]a

和
[image: image112.wmf]b

的值，并补全频数分布直方图；

（3）若该校共有学生500名，则平均每天课外阅读的时间不少于35分钟的学生大约有多少名？

24.如图，以
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为底边的等腰
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（1）求证：四边形
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为平行四边形；

（2）当
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25.如图，反比例函数
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的横坐标分别为1和
[image: image132.wmf]2

-
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（1）求反比例函数的表达式与一次函数的表达式；

（2）当点
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的坐标为
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26.已知二次函数的表达式为
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（1）若这个二次函数的图象与
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轴交于点
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（2）若
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的直角三角形，
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27.如图，四边形
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（1）求证：
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（2）求证：
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28.如图，直角
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由点
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出发以每秒3个单位的速度向点
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出发以每秒5个单位的速度向点
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出发以每秒4个单位的速度向点
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运动，在运动过程中：

（1）求证：
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，
[image: image185.wmf]CQR

D

的面积相等；

（2）求
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面积的最小值；

（3）用
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的值；若不存在，请说明理由.
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